
Доналд Трамп: Сувише је рано говорити о пресељењу амбасаде САД у Јерусалим
петак, 27 јануар 2017 20:20

Председник САД Доналд Трамп додатно је подстакао сумње у испуњење свог
предизборног обећања о селидби америчке амбасаде из Тел Авива у Јерусалим јер је
одбио да одговори на новинарско питање о томе.
  
  

  

У интервјуу за ТВ Фокс Трампу је постављено питање какав му је однос према селидби
амбасаде у Јерусалим, а он је одговорио: "Не желим још да о томе говорим, исувише је
рано".
  
  Трамп није јасно одговорио ни на питање да ли ће пакет помоћи од 221 милион долара
који је администрација његовог претходника Барака Обаме наменила Палестинској
управи у последњим сатима мандата, бити стварно трансферисан или заустављен.
  
  "Видећемо шта ће се десити. Не желим о томе да говорим", рекао је Трамп.
  
  Републиканци у Конгресу САД су се успротивили слању новца. Међутим, говорећи о
односима САД и Израела, напетим због великих разлика у ставовима између Обаме и
израелског премијера Бењамина Нетањахуа, Трамп је изразио уверење да је читав низ
питања превазиђен.
  
  "То је поправљено. То је поправљено оног тренутка када сам положио заклетву. Имамо
добре односе. Израел је лоше третиран. Ми имамо врло добре односе с Израелом",
рекао је Трамп.
  
  У недавном телефонском разговору с израелским министром одбране Авигдором
Либерманом, његов амерички колега Џејмс Матис је истако "непоколебљву посвећеност
безбедности Израела", саопштио је Пентагон.
  
  Прошле недеље је, међутим, Матис рекао Одбору Сената за оружане службе да сматра
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Тел Авив главним градом Израела, што би могао бити знак да се не слаже с новим
шефом о томе или је Трамп изменио ранији став који је понављао само неколико месеци
раније.
  
  Израел је источни Јерусалим освојио у шестодневном рату 1967. године и касније га
анектирао, што међународна заједница није призанала. Палестинци намеравају да у том
делу Јерусалима прогласе главни град државе коју желе да оснују.

  

(Бета) 
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